



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

**PORTARIA Nº 1850, DE 13 DE OUTUBRO DE 2017.**

**A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.035987/2017-81, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 1760, de 27 de setembro de 2017, que designa os servidores abaixo relacionados para comporem as Bancas Examinadoras e desempenharem as atividades de Supervisão e de Auxiliar de Gravação durante a realização do Concurso Público para recrutamento de Docente Substituto promovido pelo Edital nº 61, de 23/08/2017, publicado no DOU de 28/08/2017, seção 03, págs. 44 a 58, na forma a seguir:

Onde se lê:

**ÁREA DE ESTUDO:**

**Enfermagem em Saúde do Adulto I, Saúde do Adulto II e Saúde Mental –  
Auxiliar – 40h – Campus Arapiraca / Arapiraca**

		<b>INSTITUIÇÃO</b>	<b>SIAPE</b>
<b>SUPERVISOR</b>	Franciane da Silva Santos	UFAL	2066438
<b>TITULARES</b>	Profa. MSc. Andreivna Kharenine Serbim	UFAL	1121070
	Profa. MSc. Cintia Bastos Ferreira	UFAL	2457826
	Profa. MSc. Maria Betânia Monteiro de Farias	UFAL	2413203
<b>SUPLENTES</b>	Prof. Dr. Sóstenes Ericson Vicente da Silva	UFAL	1543975
	Profa. Dra. Janaína Ferro Pereira	UFAL	2639888
		UFAL	
<b>AUXILIAR DE GRAVAÇÃO</b>		UFAL	

Leia-se:

**ÁREA DE ESTUDO:**

**Enfermagem em Saúde do Adulto I, Saúde do Adulto II e Saúde Mental –  
Auxiliar – 40h – Campus Arapiraca / Arapiraca**

		<b>INSTITUIÇÃO</b>	<b>SIAPE</b>
<b>SUPERVISOR</b>	Jucenir dos Santos	UFAL	2378302
<b>TITULARES</b>	Profa. Dra. Maria Lysete de Assis Bastos	UFAL	2121176
	Profa. Dra. Patrícia de Albuquerque Sarmiento	UFAL	2422344

	Profa. Dra. Thaís Honório Lins Bernardo	UFAL	2582344
<b>SUPLENTES</b>	Profa. Dra. Maria Cícera dos Santos de Albuquerque	UFAL	1120996
	Profa. Dra. Isabel Comassetto	UFAL	1566710
<b>AUXILIAR DE GRAVAÇÃO</b>	Maria Andréia Lopes de Freitas	UFAL	1582956

Retificar o cronograma de realização das provas divulgados anteriormente, na forma a seguir:

Onde se lê:

<b>DATA DA PROVA DE TÍTULOS</b>	<b>SALA</b>	<b>LOCAL</b>	<b>HORÁRIO</b>
<b>02/10/2017</b>	SALA 04, BLOCO A	<b>Sede do Campus Arapiraca</b> Av. Manoel Severino Barbosa, s/n, Bom Sucesso, Arapiraca/AL, CEP: 57309-005.	09h00min
<b>DATA DA PROVA DIDÁTICA</b>	<b>SALA</b>	<b>LOCAL</b>	<b>HORÁRIO</b>
<b>06/10/2017</b>	SALA 08, BLOCO A	<b>Sede do Campus Arapiraca</b> Av. Manoel Severino Barbosa, s/n, Bom Sucesso, Arapiraca/AL, CEP: 57309-005.	09h00min

Leia-se:

<b>DATA DA PROVA DE TÍTULOS</b>	<b>SALA</b>	<b>LOCAL</b>	<b>HORÁRIO</b>
<b>16/10/2017</b>	Sala da Direção da ESENFAR	<b>Escola de Enfermagem e Farmácia - ESENFAR</b> Campus A. C. Simões Av. Lourival de Melo Mota, s/n, Cidade Universitária, Maceió-AL, CEP: 57072-970.	09h00min
<b>DATA DA PROVA DIDÁTICA</b>	<b>SALA</b>	<b>LOCAL</b>	<b>HORÁRIO</b>
<b>20/10/2017</b>	Sala 212 da ESENFAR	<b>Escola de Enfermagem e Farmácia - ESENFAR</b> Campus A. C. Simões Av. Lourival de Melo Mota, s/n, Cidade Universitária, Maceió-AL, CEP: 57072-970.	08h00min

**MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA**  
**REITORA**